

# Újjászületik a szolnoki teátrum



A Szolnoki Szigligeti Színházat 1991-ben újjátöltötték fel utoljára, az eltelt negyedszázad alatt az épület, a gépészet, az elektromosság, a színpadtechnika műszakilag teljes mértékben elavult, mindenképpen nagyfelújításra, korszerűsítésre lett szükség. A színpad padlója elkopott, elvékonyodott, a színpad fölötti ponthúzó rendszer gépészetileg fenntarthatatlan és veszélyes volt. Elavult a vízvezeték-, csatorna- és fűtési rendszer is. A 2019-ben megkezdett rekonstrukció során új forgószínpadot is beépítenek, ami eddig nagyon hiányzott.

A Szigligeti Színház felújítására 4 milliárd forint támogatást adott a kormány, majd 2020 januárjában döntött a felújításhoz szükséges több mint egymilliárd forint többletforrás odaítéléséről. A plusz támogatásra azért lett szükség, mert az épület vízesedése miatt előre nem látható műszaki problémák adódtak, melyek csak a munkálatok közben derültek ki.


A Szigligeti Színház társulata a színházépület felújítása alatt az Aba-Novák Agora Kulturális Központban mutatja be az előadásokat. Jelen esetben ez óriási szerencse, hiszen a Szolnok Televízió épülete egy emelettel van a jelenlegi nagyszínpad felett, így a napi élő közvetítést sokkal egyszerűbb kivitelezni, mint ha külön épületben lennének. A Szolnoki Szigligeti Színház az ország egyetlen színháza, amely mindennap élőben közvetíti az előadásokat – a városi tv hálózatán keresztül – a bérletes nézőinek. A nézők egy speciális kuponkóddal nézhetik meg ingyenesen az előadásokat az

[online.jegy.hu](http://online.jegy.hu) oldalon, de természetesen, aki szeretne, jegyet is vásárolhat az bármelyik előadásra.


A Szigligeti Színház épülete eközben folyamatosan szépül, a technikai elemeket már megépítették, most a közönségforgalmi terület és a nézőtér belsőépítészeti munkái zajlanak. Nyárra a tervek szerint befejeződik a felújítás, amelyet egy próbaidőszak követ, amikor ellenőrzik, hogy minden megfelelően működik-e. Ez év szeptemberében – reményeik szerint – egy modern, a mai igényeket kielégítő teátrumba költözhet vissza a társulat.

[szolnok.hu](http://szolnok.hu) – [forum.index.hu](http://forum.index.hu)











**SZÍNPAD-  
ÉS EMELOGÉPTECHNIKA KFT.**



[www.szinpadgetechnika.com](http://www.szinpadgetechnika.com)

## SZÍNPADTECHNIKAI BERENDEZÉSEK



-  Tervezése
-  Gyártása
-  Szerelése
-  Javítása
-  Karbantartása

Budapesti irodánk és bemutatótermünk címe:  
**1077 Budapest,  
Jósika utca 28.**

**Telefon: +36 20 974 7511**  
**Fax: +36 1 614 33 75**  
**Email: [info@szinpadgetechnika.com](mailto:info@szinpadgetechnika.com)**

